ГЛАГОЛСКИ ОБЛИЦИ 6.РАЗРЕД- РЕШЕЊА


1.       ИЗ ТЕКСТА ИЗДВОЈ ГЛАГОЛСКЕ ОБЛИКЕ И НАПИШИ КОЈИ СУ:                                      
  Дан је одмакао..Дођоше и комшије па поседасмо на клупе. Намлађи причаху како смо се били провели на излету.Бејаху то дани!Сви се бејаху слагали._
је одмакао-перфекат,
дођоше-аорист,
поседасмо-аорист,
причаху-имперфекат,
смо се били провели-плусквамперфекат,
бејаху-имперфекат,
се бејаху слагали-плусквамперфекат

2.НАПИШИ ГЛАГОЛ ТРЧАТИ У : 1.Л.ЈЕД.ИМПЕРФЕКТА-(трчах) 3.Л.МН.ПЕРФЕКТА(су трчали)
1.Л.МН.ПЛУСКВАМПЕРФЕКТА ( ОБА НАЧИНА )-

бејасмо трчали,   /били смо трчали

3.ГЛАГОЛ РЕЋИ ПРОМЕНИ КРОЗ СВА ЛИЦА У АОРИСТУ!
РЕКОХ          РЕКОСМО
РЕЧЕ             РЕКОСТЕ
РЕЧЕ             РЕКОШЕ


4.ИМПЕРФЕКАТ СЕ ГРАДИ ОД ГЛАГОЛА:а)свршених   б) несвршених  в)свршених и несвршених    


б)несвршених


